



Warszawa, dnia 3 lipca 2019 r.

NFOSiGW-WZ.52.1.2019. 13

**Do Wykonawców
W postępowaniu
ZZ/09/2019**

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup artykułów promocyjnych na potrzeby NFOŚiGW”. Nr sprawy ZZ/09/2019.

W związku z pytaniami zadany przez Wykonawcę, przekazuję poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Proszę o informację dotyczącą punktu:

Części III - 1 SIWS - szal damski, 5 części III - 1 SIWS- krawat: czy szal może być zapakowany w pudełko? czy krawat może być zapakowany w pudełko błyszczące?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody. Postanowienia SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Proszę o informację dotyczącą punktu:

Cześć III - 5 SIWS - Notes konferencyjny, czy logo ma być na każdej stronie, czy kartce? proszę również o przedstawienie loga oraz jego rozmiarów jakie ma się znaleźć na okładce notesu, jeśli chodzi o wykonanie full coloru na okładce z ekoskóry to jest to nie możliwe. Proponuję tłoczenie na okładce.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z OPZ Część III-5 SIWZ poz. nr 6 – monochromatyczny nadruk logotypów musi znajdować się na każdej kartce notesu.

Logotypy zostały przedstawione w pkt. 6 OPZ, a także w Załączniku do III Części SIWZ. Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia ciągu znaków (logotypów) na okładce notesu w taki sposób, by był dopasowany do szerokości oferowanego notatnika.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że wymaganym materiałem okładki notesu konferencyjnego nie jest ekoskóra, tylko materiał skóropodobny, a nadruk (full color) na okładce może być wykonany za pomocą dowolnej trwałej techniki.

**Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Joanna Zemełka-Wiktorowska
w zastępstwie**

SEKRETARZ KOMISJI

Rafał Wróblewski